ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΟΝΟΜΑ : ....................................................................................... ΤΑΞΗ : ..........    ΗΜΕΡ/ΝΙΑ : .....................
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......... ΔΕΚ    ..........  ΜΟΝ       ...........  +   .......... ............. 

1. Συμπλήρωσε.
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2. Κύκλωσε τον αριθμό :


3. Γράψε κάτω από την εικόνα τον αριθμό :
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5. Γράψε στα κουτάκια τους αριθμούς που λείπουν.
Ξεκίνα από το 20
	20

	

	

	17

	

	

	

	

	

	11

	

	

	

	

	

	5

	

	

	2

	


	

	

	18

	

	

	

	14

	

	

	

	10

	

	

	

	

	

	

	

	

	1


	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	9

	

	

	

	

	

	

	

	


	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


1. Βρες το άθροισμα:
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2. Βρες τη διαφορά : 
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Λύσε τα προβλήματα :
1. Η Άρτεμις κρατούσε £10. Η μητέρα της τής έδωσε ακόμα £6. Πόσα λεφτά κρατά τώρα η Άρτεμις;
Εξίσωση : .............................

Απάντηση : .................................................................................................................................

2. Ο Κυριάκος  κρατούσε £18. Αγόρασε ένα αυτοκινητάκι που στοίχισε £8. Πόσα λεφτά του έμειναν ;

Εξίσωση : .............................

Απάντηση : .................................................................................................................................

3. Ο Νίκος έχει 16 βόλους. Ο Παναγιώτης έχει 4 βόλους περισσότερους από το Νίκο. Πόσους βόλους έχει ο Παναγιώτης ;

Εξίσωση : .............................

Απάντηση : .................................................................................................................................

4. Η Μαρίνα αγόρασε μια φούστα που στοίχισε £13 και μια μπλούζα που στοίχισε £6. Πόσα πλήρωσε ;

Εξίσωση : .............................

Απάντηση : .................................................................................................................................

5. Ο Μάριος είναι 17 χρονών. Η αδερφή του είναι 10 χρόνια μικρότερη από τον Μάριο. Πόσων χρονών είναι η αδερφή του ;

Εξίσωση : .............................

Απάντηση : .................................................................................................................................

6. Ο Χρίστος  κρατούσε £19. Ξόδεψε τις  £7. Πόσα λεφτά του έμειναν ;

Εξίσωση : .............................

Απάντηση : .................................................................................................................................

7. Ο παππούς έχει στην αυλή 6 λεμονιές και 11 πορτοκαλιές. Πόσα δέντρα έχει στην αυλή ; 

Εξίσωση : .............................

Απάντηση : .................................................................................................................................
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